ARBETSBLAD 21 L Grundvux 4 _J

R3akna med negativa tal
1 a)2-7= b) -2-7=
2 a) 6+(-2)= b) 6-(-2)=
3 a)(-D+(-4)= b) (-1)-(-4)=
4 a) (-3)+5= b) (-3)-5=
5 a) 3+(-6)= b) (-5)+(-1) =
6 a)9-(-1)= b) (-7)-(-3) =
7 a)6-(-2)= b) (-6)-2=

8 -8 _
8 a) — = b) - -
9 a) (-3)-(-1) = b) =2 =

-3
10 a) 2:(-3)- (-1 = b) (-6)-(-1)-(-2) =
11 a) (-6) + (-4) = b) 6-(-4) =
12 a) 2-(-6) = by 20 _
4

13 ) (-1)-(-2)(-3)= b 22

(=2)-(=9) _ _5) = (=2) =
14 a) ) b) 7+ (-5) - (-2)
15 a) 5+(-3)-(-4) = b) (-4)-(-7)-2=
16 Pa manen ar det som kallast —233 °C och som varmast 123 °C.

Hur stor dr temperaturskillnaden?
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ARBETSBLAD 21 L Grundvux 4 _J

Rakna med negativa tal
1 a)-5 11 a)-10
b) -9 b) -24
2 a)4 12 a)8
b) 8 b) -3
3 a)-5 13 a) -6
b)3 b)5
4 )2 14 a) -2
b) -8 b) 4
5 a)-3 15 a) 17
b) -6 b) 10
6 a)10 16 356°C
b) -4
7 a)-12
b) -12
8 a)—4
b) -4
9 a)3
b) 3
10 )6
b) -12
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